

КОЛХОЗЫ ЗАЩИЩАЮТ СВОЮ ПОБЕДУ

Орган Воскресенского
района ВПКС) и райкомата
Горьковской области
Цена 10 коп.

БЫСТРО УБИРАТЬ, ЗОРКО ОХРАНЯТЬ И БЕРЕЧЬ УРОЖАЙ

На смену урожаю в этом году колхозники и совхозники должны собрать урожаи зерновых, овощей, картофеля, кормовых культур. Стойловый урожай вырастает в этом году кубические колхозы. По предварительным данным, урожай овса и ячменя в Давлекановском районе в среднем не менее 100 пудов с гектара. Хороши и другие отменные хлеба выращены на Украине. Началась уборка в центральных областях Союза, в Новодежке, на Дальнем Востоке. И в этих районах небывалый урожай.

Земля, которую так любовно обрабатывали колхозники и совхозники, дала прекрасные урожаи. Велика и значима роль колхозников, выполняющих работу своего честного труда. Велика задача рабочих колхозников, совхозников, что обильный урожай, собираемый в огромные дни великой отечественной войны, служит огромным вкладом в дело обороны нашей страны, в дело победы над захватчиками фашистскими бандами.

Страна убирает урожай. Везде слышны напряженные работы. Бесконечны примеры невиданного политического и производственного подъема в селах, станицах, деревнях. Люди работают на уборке хлеба, как на фронте. Каждый чувствует себя бойцом. Многие работают за двоих—троих. Несмотря на уход части работников в ряды Красной Армии, сбор урожая никогда не прекращается. Уборка идет исключительно организованно и, как правило, более быстрыми темпами, чем в прошлые годы.

11 августа, на 10—12 дней раньше, чем в прошлом году, закончили в основном уборку хлебов районы Крыма. В деловую Крымскую республику уборка проведена за 20 дней, при чем многие колхозы отдельных районов управлялись еще раньше. За 30 дней в основном была закончена уборка колхозов на Кубани. Многие колхозы и даже целые районы Краснодарского края уборку хлеба в 10 дней, еще сократив вымощенные сроки. В южных районах Украины и других областях Украины. Ряд районов этих областей полностью убрали колхозные культуры еще и 1 августа. Хорошо идет уборка урожая в среднеазиатских республиках. В Казахстане совхозы, засекрешиваясь, вступают в уборку хлеба. Больше хлеба, чем в 1940 году. Организовано проходила уборка в колхозах Советской Белоруссии.

Сотни и тысячи колхозов до конца съели хлеб по обязательным поставкам, вступают в уборку хлеба. МТС, продавцы зерно государству, сдают продукты в фонд обороны страны.

Работать на уборке военными темпами! Максимально затратить и высокопроизводительно использовать тракторы и комбайны, трезвость

в ход все простейшие уборочные машины, в том же объеме — и поскосить! Широко применять на полевых работах домашний скот! Первоочередная обязанность колхозов — аккуратно выполнять все обязательства перед государством.

Усилить комбайнерство, колхозников, работающих на тракторах, доверять значительно перемолотые нормы. Колхозники полны желания все свои силы отдать увеличению оборотов Советского Союза. Успех дела теперь требует мобильности местных партийных и советских организаций, их умение плести конкретные, действительные социалистические соревнования в колхозах, совхозах, МТС, бригадах, звеньях.

Чтобы обеспечить победу над врагом, надо изо дня в день увеличивать темп работы Красной Армии, производить больше танков, самолетов, артиллерийских орудий, зенитных орудий, самолетов. Чтобы обеспечить победу над врагом, надо в абсолютной срочности строить Красную Армию новыми сельскохозяйственными продуктами.

В военное время требуется исключительная бережливость. Критически важно переработать и собирать урожай хлеба. Чем больше хлеба и других продуктов, тем больше производственных ресурсов и резервов будет иметь советская страна. Новая обстановка исключает возможность уборки урожая, которая не оставит в поле ни одного не съеденного колоска, ни одного оброшенного зернышка.

В любое время, а в военное особенно, нельзя допускать никаких потерь на уборке урожая. Если после окончания уборки останется в поле зерно, которое в этом году хорошо помогло шельманам. Колхозники зорко охраняют хлеб на стоках, в амбарах, следят, чтобы зерно не терялось в пути, при перевозке с поля на поля, в колхозные склады, в государственные амбары. В колхозном строит зерно не портится, а стобла зерно не вываливаются в стобла неустойчивой. Они заблаговременно приходят в порядок старые сундуки и строят новые для быстрой сушки влажного зерна.

В любое время в некоторых колхозах потери урожая составляли до одного до двух центнеров на гектар и даже больше. Потери на уборке урожая, особенно сейчас, в дни войны, — преступление! Должно быть, у каждого колхозника, совхозника, МТС, каждой местной партийной, советской организации — закрыть все амбары, все склады, по которым у беспечных, нерадивых колхозов может улететь значительная часть урожая.

Колхозный враг пытается дезорганизовать работу в тылу,

Красной Армии, засылать в города и села шпионов, диверсантов. Подлые агенты, убийцы пытаются поджигать, уничтожать колхозный хлеб, колхозное добро. Не выдти. Зорко охраняют колхозы свое общественное добро. Строго наказывают и дозорники стерегут посевы, сажат хлеб. Уничтожают колхозников, нарушающих нормы в полевые работы. В прифронтной полосе и в тылу зорко караулят воздух, бдительны доверчиво встретить фашистских парашютистов-диверсантов.

В условиях военного времени особую важность имеют противопожарные мероприятия в колхозах. Партия и правительство Советского Союза (Татарская АССР) тов. Зарипов недавно писал в «Правде» о том, что в его селе, кроме постоянной пожарной дружины, размашистая инициатива, создана добровольная пожарная дружина. В колхозе расставляли на стоках бочки с водой, ящики с опилками. Тока будут строгано опилками. Снаряд будут стравлены: больше один от другого. Как только выйдет хлеб, между участками будут слышны широкие проходы, а самовозный хлеб немедленно убран. Колхоз бдительно охраняет также амбары и остальные арсеналы добра. Сельсовет, районный комитет Зариповым, делает большое и очень важное дело. Так именно и следует поступать во всех колхозах и совхозах.

Всемерно укреплять местную противопожарную оборону в колхозах — такая важнейшая задача. Пример того, что можно сделать при умелой организации работы, показывают передовые колхозы в Днепропетровские колхозы имени Бороздына (председатель тов. Бабаев). Звенья такой трудоспособности отвечают ту или иную военную специальность. Колхозники научились тушить зажигательные бомбы, знают правила противопожарной обороны, умеют отличать вражеский самолет от советского, стрелять по движущимся мишеням, пользоваться противоядиями и т. д. Училися у таких колхозов надо, развиваться по ним!

Урожай 1941 года зрелый, обильный и типично обильный для дальнейшей расцвет советского земледелия, за непрерывной работой заготовкой, культурной жизни колхозных масс. Этот урожай завоеван под руководством советского правительства и большевистской партии, великой Советской революции, ее бойцами — колхозниками, помогающими вооруженным силам Советского Союза усмирять разгром германского Чошиана.

Наша задача — дать столько древесины, сколько потребует от нас Родина.

В ФОНД ОБОРОНЫ

С большим воодушевлением встретили предложение о создании народного фонда обороны комсомольцы Незаужского агентства в газетовых В—44 и В—15. В своей резолюции, принятой на собрании, они пишут: «Мы гордо подвигаем правую трудилка о создании фонда обороны и будем отчислять ежемесячно свой односторонний заработок на оборону Родины».

Кроме этого они решили провозвести сбор металлического заработка. Комсомольцы В—44 тов. Булынов на другой же день первыми сдал 3 килограмма металла. На 8 августа металлическо было собрано 300 килограммов.

К. Сорочкин.

Учитель школы Егоровского сельсовета, сдает примерно передовых людей работы Родины, создавших фонд обороны. Он внесет свое средство на построение различного вида вооружения.

О. Поповна внесла 20 руб., Я. Игачина — 10 руб., А. Галкина в фонд обороны сдал обильный государственный займа на 500 рублей, Л. Балакин — на 100 рублей.

Л. Б.

Студентки Воскресенского энергоспецхоза горячо поддерживают инициативу создания всенародного фонда обороны.

На собрании они решили до 1 января 1942 года оплатить полностью на Заем Третьего Пятилетия (выпуск четвертого года) и ежемесячно, до полного расчета фашистского врага, отчислять ежедневный заработок в фонд обороны СССР.

Скобелев.

Облагателе Государственных займов на 350 рублей приво-

да в Воскресенском сберегательную кассу для зачисления в фонд обороны Союза ССР комсомольцы тов. М. И. Приладова. На 280 рублей облигации для укрепления фонда защиты родины сдал в сберкассу служащий лесхоза А. Ф. Циликин.

Косульникова. Рабочие затрофленатовского завода «Прогресс» все, как один, решили внести в фонд обороны помощь землекопной бригады Армии против неизвестности врага. Ежедневно колхозники завода до полного побед над фашистскими немцами будут отчислять свой дневной заработок для нужд армии.

Кроме этого рабочие и работники внесли в фонд обороны облигации госзаема на 2610 рублей. Кузнецов, М. Шолохов, Мехалин, В. Виноградов и горюющий производством тов. Горюнов сдали в фонд защиты Родины по 500 рублей облигаций, пожарный охранник тов. Троишин — на 200 руб.

Мать парашютиста т. М. П. Чельвина сдала в фонд обороны золотое кольцо. При этом она заявила: «Мне золотое кольцо не к чему, а Родина нуждается. С радостью отдаю его в фонд для борьбы с гитлеризмом».

В. Шестинков.

Коллектив рабочих и служащих стекольного «Револвонора» с огромной радостью встретил сообщение о создании народного фонда обороны. Присоединился и решением трудящихся страны, он решил ежемесячно отчислять в фонд обороны познаторенный заработок до окончательной победы над гитлеровской Германией.

Берлова

О СОБРАНИИ ПО ВОПРОСАМ АГИТАЦИИ

Выступавший тов. Майоров призвал участников собрания быть примерными в выполнении всех государственных обязательств. Он внесет в фонд обороны страны на 300 рублей облигаций. В конце собрания выступил тов. Колоскин, приветствуя колхозников, работающих на перестройке всей работы на военный лад.

В принятии решения намерены мероприятия по максимальному агитировать на производственных участках, где будут созданы агитколлективы, которые будут руководить комитетом по организации леспрома. Вместе с этим решением предлагать всякую помощь семьям призванных в РККА и подпольную Баухаринскому колхозу.

Кроме наложения агитационной работы решено провести с 10 по 20 августа сбор металлического золота, как в учреждениях, так и в колхозах рабочих и служащих леспрома, лесхоза и работников и передать этот лом на нужды обороны страны.

Н. Охальников.

КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ САМОТВЕРЖЕННОМ РАБОТОМ НА ПОЛЯХ, ДОБРЫМ ВЫПОЛНЕНИЕМ ОБЯЗАНТЕЛСТВ ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ ПОМОЖЕМ КРАСНОЙ АРМИИ РАЗГРОМИТЬ ФАШИСТСКИХ ВАРВАРОВ

ПРИСТУПИЛИ К СЕВУ

ПИГАЛЕВО. Третий день работают на севе озимых члены колхоза «Путь к новой жизни». В первый день сев Чибирев Вас. Серг. за полдня выполнил дневную норму.

Вчера приступил к севу и колхоз «20 лет Октября». В поле выехали на двух машинах севцы Василий Николаевич и Павел Васильевич Ласешины.

Найденский, I и II Быдревские колхозы, Шаринского сельсовета, 8 августа начали сев озимых культур. Во II Быдревском колхозе трактором посеяно было в первый день 5 гектаров.

Н. КУЛЮКОВ,
председатель сельсовета.

Наши силы неисчислимы

Каждый гражданин нашей великой Родины горит одним желанием — как можно быстрее погасить с провокациями позачинки оккупаторов напавших. Ты не отстаешь от фронта, он постоянно служит фронту.

«За дни Отечественной войны заметен большой трудовой подъем среди колхозников Гриншевского сельсовета «Путь к победе», Владимирского сельсовета. Они знают, что своим

Н. Малышев,
председатель сельсовета.

На жнитве

Раннее утро. Медленно выходит артельное солнце. На аулах еще сверкает напавшая роса. А женщины с серпами уже спешат на пашу жать сквиновку и в земле тяжелыми колосьями рожь.

Крошечки жинки в артели им. Молотова, Благосенского сельсовета. Приятно смотреть, как Анна Ивановна Рабилина мерками захватывает снопа быстро наживает свой сноп.

Мужа Анны Рабиновой в руках бойца Красной Армии тронуть надо на фронте отечественной войны. Жена старается в колхозе работать по-стахановски, так, чтобы не стыдно было перед мужем, перед Родиной. За день она наживает по 10 сно-

дков—200 снопов, при норме 8 снопов.

Перемалывают нормы на жнитве также А. Соловова, В. Хавиткина, А. Вилкова, И. Селиван и многие другие. Много зерна собрано колхоз. На пороге ершовой уборки хлеба озимого в 17-дневном севе гектар.

До 120 женщин ежедневно выходит жать рожь. Между ними разнузданы соревнования за быстроту уборки. Пока вперед трое артелю, убранных 18 гектаров хлеба за три дня.

Члены артели имени Молотова сжигают рожь на площади 55 гектаров.

А. Черепанов, В. Полев.

Охраняют урожай

Колхозники зорко берегут урожай и готовятся к ирешке урожая, молотбе. Обучены от мотора тока, исправлены молотилки, подготовлен инвентарь.

Колхозники по ирешке урожая на нового урожая выделяют Д. Перов.

В. Пельт.

Владельцы высокопродуктивных животных и В. П. Черевин из колхоза «Белая» не дурно по улашту 366 рубль налога и страховых платежей.

Примерный пастих колхозников жалелся и В. П. Черевин по улашту 366 рубль налога и страховых платежей.

В. Шадрин,
валентный агент.

Примерный пастих

Большое стадо в Баренскийском колхозе «Красный строитель». В нем 47 голов крупного рогатого скота, 18 овец. Пасет его И. Семенов с 11—12 летними сыновьями Николаем и Василием. Пастих и выгона пастих таска 44 зорова, 30 телат и около 70 овец колхозников.

Нинадар Колхозник начал пастих севт посто тово, как старосту пастих завал в арпие. Новый

П.

В. Пельт.

В. Шадрин,
валентный агент.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 8 августа)

суду около дороги, по которой немцы везли горючее и боеприпасы. Ночь фашистская колонна мотомехов пошла в окружение. Боеприпасы и боеприпасы Масленова открыли по ней сильную огонь. Уничтожено свыше 200 немских солдат, 3 офицера, 20 автомашин, 3 бронемашин и 33 мотоцикла.

Партизанский отряд под командованием активного участника гражданской войны тов. С. за две недели боевых действий уничтожил больше чем фашистских солдат и офицеров. Среди трофеев захвачены отставные партизаны, 2 противотанковые пушки, 3 танкетки, 6 автомашин и большое количество патронов, боеприпасов и патронов. На два партизана попали на немецкий аэродром, на котором захвачены 6 самолетов «Хейнкель». 5 самолетов были сожжены, а на шестом парашют-тракторист Солина, инструктор аэродрома, перелетел в расположение наших партизан и ушел. На два партизана попали в земледельческой зоне, испортили все посевное поле и сожгли наземные постройки. Небольшая радиостанция, 5 легковых и грузовых автомашин и семь мотоциклов в направлении села захвачены партизанами и убиты. Во время атаки на аэродром убито 25 немцев авиационных, радистов и солдат.

Селье поступают партизаны из отряда под командованием старшего агитатора МТС тов. Ц. в своем районе Янтонский отрядом и убиты. В течение нескольких дней отставные патриоты вызвали в районе села В. малые группы немцев убиты. За 2 дня партизаны разгромили 4 немецких автозвонков. В результате внезапных и стремительных действий партизаны убиты 48 фашистских солдат, уничтожены 22 автомашины, 9 мотоциклов и 1 легковая машина с четырьмя штабными офицерами. На вооружение отряда за эти дни поступило 39 немецких винтовок, 8 автоматов, 2 агитки пулемета и 8 тысяч патронов и 18 тысяч патронов, отбитых у разгромленных фашистских отрядов.

В Югославии поступают сообщения о том, что в стране выявлены отряды матеев против фашистских оккупантов. Во многих городах и селах произведено вооружение стальных изделий, выжигание и германскими войсками. Партизаны совершают нападения на немецкие гарнизоны, разрушают связи, взрывают мосты, тромят объекты с продовольствием и боеприпасами. На полях уничтожаются оккупанты. Комитет организации советских отрядов не достиг успеха. Германские власти производят многочисленные аресты и казни. В одном только Загребе казнено 98 человек. На улицах городов и сел немцы распространяют на месте всех партизанских след.

Волжские крестьяне пытаются поставить государство на ноги нового урожая. Тысячи колхозов усердно выполняют и перемалывают нормы хлеба. Многие больше, чем в прошлом году, выполняют свои обязанности перед государством по хлебоставкам колхозов Краснодарского края. Только за три дня колхозы Тегривской и Петрозаводской станицы вывезли на аэродром свыше 5 тысяч центнеров пшеницы. Колхоз имени Максима Горького, Курское района, Орджоникидзевского района, выполнил в 25 километрах от железной дороги, вывозил прямо с токов на аэродром по 240—260 центнеров хлеба каждые сутки. Красноармейский район Адыгеи вывез на аэродром хлеба в пять раз больше, чем в прошлом году. Овцы на пастухах распустились с государством по хлебоставкам колхоза «Красный фронтник» и «Свободный труд».

Волжском Даргожевском районе (Юстиция закончила свои государственные постовки, партизаны МТС и приступили к севу хлеба в счет поставок 1942 года. 195 колхозов фергандской области уже выполнили свои годовые планы поставок зерна, мяса, молока и других сельскохозяйственных продуктов. Хлебоставкам государству превратились в мощную экономическую демонстрацию преданности многочисленных колхозных масс своей Родине.

Владельцы высокопродуктивных животных и В. П. Черевин из колхоза «Белая» не дурно по улашту 366 рубль налога и страховых платежей.

Примерный пастих колхозников жалелся и В. П. Черевин по улашту 366 рубль налога и страховых платежей.

В. Шадрин,
валентный агент.

община о том, что в стране выявлены отряды матеев против фашистских оккупантов. Во многих городах и селах произведено вооружение стальных изделий, выжигание и германскими войсками. Партизаны совершают нападения на немецкие гарнизоны, разрушают связи, взрывают мосты, тромят объекты с продовольствием и боеприпасами. На полях уничтожаются оккупанты. Комитет организации советских отрядов не достиг успеха. Германские власти производят многочисленные аресты и казни. В одном только Загребе казнено 98 человек. На улицах городов и сел немцы распространяют на месте всех партизанских след.

Волжские крестьяне пытаются поставить государство на ноги нового урожая. Тысячи колхозов усердно выполняют и перемалывают нормы хлеба. Многие больше, чем в прошлом году, выполняют свои обязанности перед государством по хлебоставкам колхозов Краснодарского края. Только за три дня колхозы Тегривской и Петрозаводской станицы вывезли на аэродром свыше 5 тысяч центнеров пшеницы. Колхоз имени Максима Горького, Курское района, Орджоникидзевского района, выполнил в 25 километрах от железной дороги, вывозил прямо с токов на аэродром по 240—260 центнеров хлеба каждые сутки. Красноармейский район Адыгеи вывез на аэродром хлеба в пять раз больше, чем в прошлом году. Овцы на пастухах распустились с государством по хлебоставкам колхоза «Красный фронтник» и «Свободный труд».

Волжском Даргожевском районе (Юстиция закончила свои государственные постовки, партизаны МТС и приступили к севу хлеба в счет поставок 1942 года. 195 колхозов фергандской области уже выполнили свои годовые планы поставок зерна, мяса, молока и других сельскохозяйственных продуктов. Хлебоставкам государству превратились в мощную экономическую демонстрацию преданности многочисленных колхозных масс своей Родине.

Владельцы высокопродуктивных животных и В. П. Черевин из колхоза «Белая» не дурно по улашту 366 рубль налога и страховых платежей.

Примерный пастих колхозников жалелся и В. П. Черевин по улашту 366 рубль налога и страховых платежей.

В. Шадрин,
валентный агент.

В. Шадрин,
валентный агент.